DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2016
Aprova o parecer do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, referente ao processo de Tomada de Contas do Prefeito Municipal Almir José Bagega, Vice-Prefeito Municipal Alair Cemin e Presidente da Câmara Municipal de Vereadores Angelo Cleste Tuzzin, administradores gestão 2014.



ADEMIR CEMIN, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, Estado do Rio Grande do Sul, FAZ SABER que o Plenário da Câmara Municipal de Vereadores aprovou e ELE sanciona e promulga o seguinte:




DECRETO LEGISLATIVO




Artigo 1º - Fica aprovado o parecer do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, referente ao Processo de Tomada de Contas do Prefeito Municipal Almir José Bagega, Vice-Prefeito Municipal Alair Cemin e Presidente da Câmara Municipal de Vereadores Angelo Cleste Tuzzin, administradores gestão 2014, Processo nº 2036-02.00/14-6, o qual aprovou as contas do Prefeito de Derrubadas, Almir José Bagega, do Vice-Prefeito Alair Cemin e do Presidente da Câmara Municipal de Vereadores Angelo Celeste Tuzzin, referente ao exercício financeiro do ano de 2014.




Artigo 2º - Revogam-se as disposições em contrário.




GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS, aos 03 de maio de 2016.






Vereador Ademir Cemin





 Presidente do Poder Legislativo

Registre-se e Publique-se

Aos 03/05/2016.

Edio Reimar Kuntz

Secretário Administrativo
